

Корьковская коммуна

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 299 (7286).

Вторник, 22 декабря 1942 года

Цена 15 коп.

Кремль

товарищу СТАЛИНУ И. В.

В ответ на Ваш, товарищ Сталин, исторический доклад и привет колхозники и колхозницы Московской области организовали сбор средств на постройку танковой колонны «Московский колхозник». Собрало 75 миллионов рублей.

Председатель Московского областного Совета депутатов трудящихся П. ТАРАСОВ.

Председателю Московского областного Совета депутатов трудящихся товаришу ТАРАСОВУ

Прошу передать колхозникам и колхозницам Московской области, собравшим 75 миллионов рублей на танковую колонну «Московский колхозник», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Центральный Комитет ВКП(б) товарищу СТАЛИНУ

Колхозники и колхозницы Ярославской области, по примеру тамбовских колхозников, в течение нескольких дней собрали 70 миллионов рублей на строительство танковой колонны и просят Вас, товарищ Сталин, присвоить танковой колонне ярославских колхозников имя русского народного героя, ярославского земляка, Ивана Сусанина. Сбор средств продолжается.

Секретари Ярославского обкома ВКП(б) ЛАРИОНОВ.

Ярославль, секретарю обкома ВКП(б) товарищу ЛАРИОНОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Ярославской области, собравшим 70 миллионов рублей на строительство танковой колонны имени Ивана Сусанина, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, Народному Комиссару Обороны Носифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Для меня, когда советский народ направляет все свои усилия для оказания помощи германским войскам Красной Армии в ее борьбе с немецкими захватчиками, я считаю своим долгом выразить вам, как командующему для ускорения победы над врагом, слова благодарности.

Советское правительство, Советский Союз, и я лично выражаем свою благодарность за то, что вы, товарищ Сталин, присвоили танковой колонне имя Ивана Сусанина. Пусть на самолете, построенным на мои трудовые деньги, моя дочь Ивана и Сергей — летчики ставленники ставленника авиации бесконечно прятают немецких бандитов.

Колхозники сельхоззатрудничаств «Свободная жизнь», Ташкентского района, Чирчаковской области БОЛОТИН Иван Прокофьевич,

19 декабря 1942 года.

Холхоз «Свободная жизнь» Ташкентского района Чирчаковской области колхознику Ивану Прокофьевичу БОЛОТИНУ

Спасибо Вам, Ивану Прокофьевичу, за Вашу заботу о воздушных силах Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, товарищу СТАЛИНУ

На строительство танковой колонны вношу личные средства 105 тысяч.

КИМ МАНСАМ. Заведующий колхоза «Авантгард» Чимильского района Нызы-Ординской области Казахской ССР.

Холхоз «Авантгард» Чимильского района Кызыл-Ординской области Назарской ССР колхознику КИМУ МАНСАМУ

Примите мой привет и благодарность Красной Армии, товарищ Ким Мансам, за Вашу заботу о бронетанковых силах.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, товарищу СТАЛИНУ

Обсудив с вами отсрочку телеграммы тамбовским колхозникам, одобрившую сбор средств на строительство танковой колонны «Гамбовский коммунар», колхозники колхоза Кызыл-Туя, Казалинского района Кызыл-Ординской области внесли на строительство танковой колонны «Колхозник Казахстана» 220 тысяч рублей. Танковая колонна «Колхозник Казахстана», построенная на средства колхозников Казахстана, пусть будет мощным смертоносным ударом для врага — немецких оккупантов.

КАШАНПАЙ ПРИМОВ.

Президент колхоза Кызыл-Туя Казалинского района Кызыл-Ординской области. Депутат Верховного Совета СССР.

Холхоз «Кызыл-Туя» Казалинского района Кызыл-Ординской области Назарской ССР председателю колхоза КАШАНПАЮ ПРИМОВУ

Благодарю колхозников колхоза «Кызыл-Туя» и лично Вас, товарищ Кашанпай Примов, за Вашу заботу о Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, товарищу СТАЛИНУ

Колхозники колхоза «Красный овцевод», Омской области на Вашу просьбу о разгроме фашистской армии поставили внести 260 тысяч рублей на постройку танка. Деньги переведены в Госбанк.

Просим именовать построенный на наши средства танк «Колхоз Красный овцевод».

Председатель колхоза МИНИЯЛО.

Холхоз «Красный овцевод» Омской области председателю колхоза товарищу МИНИЯЛО

Прошу передать колхозникам колхоза «Красный овцевод», собравшим средства на постройку танка «Колхоз Красный овцевод», мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Наши войска в районе среднего течения Дона продолжают успешно развивать наступление. За 5 дней части Красной Армии продвинулись вперед на 75—120 километров. Освобождено более 300 населенных пунктов.

За пять дней боев захвачено свыше 13.500 пленных и большие трофеи. Противник оставил на поле боя свыше 28.000 трупов солдат и офицеров.

Все наши силы — на помощь фронту, на разгром врага!

Москва, Кремль,

товарищу СТАЛИНУ

Родной Иосиф Виссарионович! Советская власть и коммунистическая партия дала киргизскому народу счастливую болгару — радостную весну. Озорный враг гитлеровский и разбойничий хотел лишить нас этого счастья. Но этому не быть никогда. Мы отстоим свою честь и свободу.

Бдившимся Вами мыслами указанными и стремясь всеми силами помочь Красной Армии в ее боевой борьбе с немецкими хищниками, а с большой радостью вложив 50 тысяч рублей в строительство танковой колонны «Колхозники Киргизстана». Пусть в несокрушимом строю грозных стальных машин будет машина, построенная на мок трудах рубли, заработанные честным трудом в колхозе.

Живите издравствуйте долгие годы, наш народный отец и учитель Иосиф Виссарионович! Смерть немецким фашистам, разбойникам.

Колхозники колхоза Арап-Кочнорского района Ташкентской области Киргизской ССР ЧОРГОДЖАНЫБАЕВ.

Холхоз Арап-Кочнорского района

Ташкентской области Киргизской ССР

колхознику ЧОРГОДЖАНЫБАЕВУ

Примите мой привет и благодарность Красной Армии, товарищ Чоргоджаныбасов, за Вашу заботу о Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ЧИ ВКП(б)

товаришу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой товарищ СТАЛИН!

В ответ на Ваш доклад 6-го ноября 1942 г. и следуя благородному почину тамбовских колхозников, хочу обратиться через газету «Правда» к жителям советской страны, именем фронтовиков открыть текущий счет на строительство танковой колонны имени фронтовиков.

Открыв такой счет, хочу внести сейчас, сберегли от своей зарплаты.

Я женя фронтовика. Муж с начала отечественной войны находится на фронте. Был тяжело ранен, находился на излечении в госпитале, а потом дома. Я сделала все для того, чтобы восстановить его здоровье с тем, чтобы он снова мог вернуться в ряды защитников нашей родины. И вот уже три месяца, как он снова на фронте. Год тому назад я внесла в фонд обороны страны наличными 4.000 рублей. Те деньги я сберегла, получая по аттестату за мужа.

Деньги, которые я хочу внести сейчас, сберегли от своей зарплаты.

Я люблю свою родину, свою партию, которая вырастала и воспитала меня из простой прииски под руководством инженера-изобретателя.

С сердечным уважением к Вам Александра СМИРНОВА.

Москва, Мосгортехтельсюз.

И. СТАЛИН.

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКИХ ЗВАНИЙ
ВЫСШЕМУ НАЧАЛЬСТВУЩЕМУ СОСТАВУ
КРАСНОЙ АРМИИ

Постановление Совета Народных Комиссаров СССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Приисвоить николаевским лицам высшего начальствующего состава Красной Армии воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года:

Звание ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА

Аполлонову Аркадию Николаевичу

Захарову Георгию Федоровичу

Малинину Михаилу Сергеевичу

Харитонову Федору Михаиловичу

Звание ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА АВИАЦИИ

Красовскому Степану Акимовичу

Звание ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА АВИАЦИИ

Алекseyevу Василию Ивановичу

Антонову Ивану Ивановичу

Бакину Василию Иосифовичу

Борисову Николаю Ивановичу

Борисову Николаю Григорьевичу

